



# “绿色贝雷帽”在西非

图/Pascal Maitre/DragonImage 翻译/李敏

为帮助马里提高反恐能力，美军派出直升机和陆军的“绿色贝雷帽”特种部队协助当地军警训练，他们教导士兵“去见证痛苦和悲伤也是一种爱的行动”。

在远离伊拉克和阿富汗的非洲西部，有一群接受美国特种部队培训的当地民兵，他们的任务是打击欲东山再起的塔利班势力。经历了“9·11”恐怖袭击之后，美国国务院和五角大楼向非洲各国投入5亿美元经费，同阿尔及利亚、乍得、毛里塔尼亚、马里、摩洛哥、尼日尔、尼日利亚、塞内加尔和突尼斯建立了密切的反恐怖军事合作机制，以加强当地政府对“基地”组织及其分支机构的打击能力。

马里和尼日尔的南部是非洲偏僻地段，从廷巴克延伸至阿尔及利亚边境的荒漠地区，方圆900公里无人管辖。近年来，在阿尔及利亚的打击下，200多名“基地”组织分支成员被驱赶到马里北部。马里只有1万左右军队、两架能勉强工作的直升机和几架固定翼飞机，根本无力清剿北部的极端分子。

1 登机前，特战队员为受训民兵检查伞包 / 2 医护人员为当地妇女和儿童做身体检查





为帮助马里提高反恐能力，美军派出直升机和陆军的“绿色贝雷帽”特种部队协助当地军警训练，他们教导士兵“去见证痛苦和悲伤也是一种爱的行动”。除了军事培训，还有医学和兽医学等职业培训，以避免当地人尤其是年轻人因生活所迫走上伊斯兰极端分子的道路。

马里的陶德尼盆地是廷巴克的富庶之地，这里丰富的盐基化合物和石油资源让从属于本·拉登的“基地组织”培训营地也跃跃欲试。

这里掺杂着三种势力：隐秘的“基地组织”成员、美国特种部队和其培训的民兵，以及当地的盐矿工人。

廷巴克地区的盐矿无疑是一种宝贵的财富，或多或少给予了当地人在混乱与伤痛中难得的希望，但希望是少数人的，大多数人只有被盐矿腐蚀得溃烂的手脚。



1 马里北方，穿着各异的“基地组织”成员 / 2 准备跳伞的马里民兵 / 3 被盐矿腐蚀的双脚 / 4 绝大多数矿工已经在这里工作了6个月，为了偿还矿区庄家的廷巴克商人的债务 / 5 有些工人穿的T恤上印着本·拉登的头像，每天的祷告就在矿洞口进行



2



3



4



5



1



2



1 美军士兵向当地民兵展示美制 M2HB 型 12.7 毫米重机枪 / 2 廷巴克地区的盐矿是商人们的财富，却是当地矿工的噩梦 / 3 美军依然对 1993 年前后在索马里的教训记忆犹新，不愿意再次大举派兵到一个内乱不断的国家，更多地是选择输送培训人员 / 4 美军的到来无法根本改变当地的局面